



UZNESENIE VLÁDY SLOVENSKEJ REPUBLIKY

č. 474

z 15. júla 2020

**k návrhu na poskytnutie návratnej finančnej výpomoci Bratislavskému samosprávnemu kraju, Trenčianskemu samosprávnemu kraju a Košickému samosprávnemu kraju na rekonštrukciu ciest a rozvoj infraštruktúry samosprávnych krajov**

Číslo materiálu: 15231/2020

Predkladateľ: podpredseda vlády a minister financií

---

## Vláda

### A. súhlasí

- A.1. s poskytnutím návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív v sume 25 000 000 eur Bratislavskému samosprávnemu kraju na opravy a rekonštrukcie ciest II. a III. triedy, vrátane súvisiacej cestnej infraštruktúry, opravy majetku a investície do majetku vo vlastníctve samosprávneho kraja určeného na výkon samosprávnych pôsobností na úseku sociálnych služieb, zdravotníctva, kultúry, cestovného ruchu, vzdelávania, športu a regionálneho rozvoja,
- A.2. s poskytnutím návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív v sume 20 000 000 eur Trenčianskemu samosprávnemu kraju na opravy a rekonštrukcie ciest II. a III. triedy, vrátane súvisiacej cestnej infraštruktúry, opravy majetku a investície do majetku vo vlastníctve samosprávneho kraja určeného na výkon samosprávnych pôsobností na úseku sociálnych služieb, zdravotníctva, kultúry, cestovného ruchu, vzdelávania, športu a regionálneho rozvoja,
- A.3. s poskytnutím návratnej finančnej výpomoci zo štátnych finančných aktív v sume 20 000 000 eur Košickému samosprávnemu kraju na opravy a rekonštrukcie ciest II. a III. triedy, vrátane súvisiacej cestnej infraštruktúry, opravy majetku a investície do majetku vo vlastníctve samosprávneho kraja určeného na výkon samosprávnych pôsobností na úseku sociálnych služieb, zdravotníctva, kultúry, cestovného ruchu, vzdelávania, športu a regionálneho rozvoja;

**B. ukladá**

**podpredsedovi vlády a ministrom financii**

- B.1. poskytnúť návratnú finančnú výpomoc zo štátnych finančných aktív v sume podľa bodov A.1, A.2 a A.3 tohto uznesenia s tým, že prostriedky sa uvoľnia v zmysle uzatvorených zmlúv

*do 31. decembra 2022.*

**Vykoná:** podpredseda vlády a minister financii

**Na vedomie:** predseda Bratislavského samosprávneho kraja  
predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja  
predseda Košického samosprávneho kraja